

A young man with light brown hair, wearing a blue suit, white shirt, and blue tie, is looking towards a young woman. The woman has long, wavy brown hair and is wearing a bright yellow, short-sleeved dress. They are standing in a dimly lit room with yellow light sources in the background. The overall mood is dramatic and intimate.

Девочка в жёлтом платице

Sydney Sydney

Sydney Sydney
Девочка в жёлтом платье

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70230469

SelfPub; 2024

Аннотация

История об упущенном счастье. История от том, как порой характер берет верх над разумом и рациональностью.

Содержание

Девочка в жёлтом платье	4
Девочка в жёлтом платье и мальчик со скверным характером	8
Мальчик со скверным характером	12

Sydney Sydney

Девочка в жёлтом платице

Девочка в жёлтом платице

По-моему это был 2012 год. Была очень неприятно холодная весна. Когда живешь в городе в Сибири, так часто бывает. Весна как осень, а осень как весна. На тот момент нашей семье сильно повезло наверное, мы переехали в новый на то время жилой комплекс Д.

Друзей конечно же тут у меня не было, после школы не с кем было погулять в новом дворе. Все друзья "оставались в школе" до следующего дня. И мои родители были из тех, которые с неохотой отпускали за пределы двора или куда-нибудь ещё.

Придя с уроков, оставалось лишь смотреть в большое грустное окно или собирать конструктор, что было мне очень интересно на тот момент. Но как и любому 4-класснику мне хотелось живого общения с другими ребятами, игры в догонялки, прятки и прочие веселые развлечения.

Телефон к сожалению был под запретом, как и компьютер, поэтому друзья определенно "оставались в школе". Сейчас если честно, когда я думаю об этом, мне не жарко и не холодно. Отобрали телефон и компьютер, фиг с ним. У меня

есть любимый конструктор.

Если честно, я не помню какой был тогда месяц весны тогда, да и если честно, память меня последнее время очень подводит. В тот замечательный день было ветрено и очень пасмурно. Я ходил по очень большой детской площадке у меня во дворе. Не смотря на всё обилие лазалок, качелей, каруселей, было очень грустно и скучно. Бродил я достаточно долго в поисках того, что какая-нибудь компания ребят меня заметит и позовет познакомиться, так как я до сих пор достаточно стеснительный, чтобы с кем-либо знакомиться.

Из-за такой поганой погоды, да еще и вечером народа детского не наблюдалось. Я повис на перекладине футбольных ворот. Краем глаза я заметил ребенка, или девочку или мальчика. Краем глаза видеть было не очень. Оказалось это была девочка. Она подошла ко мне, я не поднял глаза в ее сторону (такая уж моя особенность не смотреть никому в лицо или глаза при общении).

Девочка – Привет. Меня зовут Д.К. (Д – женское имя, К – фамилия).

Мне показалось забавным совпадение первых букв наших имен и фамилий. Я тоже Д.К, только мальчик.

Я ответил приветом также и начал стесняться больше чем было. Быстро подняв и опустив глаза, я увидел ее очень красивое лицо, невероятные голубые глаза (вроде бы голубые, а может помесь зеленого с голубым, но в общем они красивые).

Насколько я помню, мы начали играть в догонялки. По моему это продлилось целую вечность, но на самом деле недолго. У нас завязался разговор из которого я узнал, что они сюда переезжают из города Н, пока у них идет ремонт и они скоро опять уедут в город Н.

Девочка – Хочешь можем пойти поиграть ко мне с гвоздями и шурупами.

Конечно она же сказала это в шутку, но я бы согласился, если бы это было возможно. Пока мы общались день перестал был для меня таким плохим, пасмурное небо больше не казалось мне таким грустным, а ветер был не холодным, а приятно прохладным. К моему счастью мы обменялись телефонами (звонить то мне можно было). Она сказала, что приедет летом. Мы попрощались. Я горел от счастья очень долго до самого ее приезда.

Конечно же я не мог упустить для себя детской возможности и не рассказать маме об этом.

И вот я начал ждать, ждать и ждать. А может еще и ждать, ну может быть ждать, а еще очень ждать. Я очень сильно думал о ней и снова хотел с ней увидеться. Ожидание было таким долгим, ходя на деле прошло пару месяцев. Я ей к сожалению ни разу не позвонил и не написал до этого времени.

Настало теплое светлое лето. Я решил отправить смс. Предварительно я уточнил, кто я. В ответ мне позвонила эта девочка. О чем-то мы с ней поговорили. Оказывается она уже скоро очень и очень скоро приедет. Я был очень счаст-

лив. Невероятно счастлив.

Тот самый день, в моей памяти он остался, но сильно повредился. Но все-таки для меня он остается до сих пор самым хорошим, что со мной случилось.

Д.К приехала и мы договорились выйти погулять во дворе. Я очень волновался перед встречей и очень сильно хотел увидеться.

Я пошел по правой части двора и взглядом искал ее. Солнце очень сильно светило, все вокруг мне казалось таким сказочно светлым. Мы увидели друг друга на газоне и побежали к друг другу с улыбками на лицах. Она была в желтом детском платье. На полпути она споткнулась и упала, но не перестала улыбаться. Я подбежал, но она уже успела встать сама.

Честно я был готов заплакать от счастья, но я был лишь ребенком и такое мне было пока чуждо. Я был просто очень счастлив. Дальше скорее всего мы гуляли по двору, расспрашивали друг друга о самом разном. Это был, есть и будет самым светлым днем в моей жизни.

Девочка в жёлтом платье и мальчик со скверным характером

Хочется добавить, что до приезда Д.К, я так и не нашел друзей во дворе.

Лето шло дальше. Мы гуляли почти каждый день, общались, узнавали о себе что-то новое. Мне разрешили завести соцсети и мы обменялись профилями вконтакте. Также летом мне дали телефон в свободное пользование так что и дома я мог списываться с Д.К.

Девочка заболела в один момент и я пошел гулять без нее. На улице было много детей и подростковая компания подозвала меня к себе. Меня позвали играть в догонялки в доме. Если честно это была в какой-то степени опасная игра, ведь мы носились по лифтами и лестницам как угорелые, но было очень весело. Так я и познакомился еще с людьми. Потом они познакомили меня с детьми моего возраста и у нас была довольно большая разновозрастная компания.

Я подумал, что может и Д.К стоит познакомить с ними, но общение не срослось, они любили очень сильно попинать мяч, что также очень сильно понравилось мне.

Поэтому когда я гулял с Д.К и встречал других ребят, я не мог остаться с ними попинать мяч. Я очень не хотел огорчать и оставлять девочку одну. С ребятами я гулял, когда Д.К не

могла.

Наступил август и находиться на улице было очень тяжело из-за сильной жары. Тогда девочка решила позвать меня к себе. Мы пошли в ней подъезд. Она спросила разрешение у родителей и мы поехали на 3 этаж. У ее семьи была достаточно шикарная квартира, но если честно я полностью забыл как она выглядит. Одно помню точно – комната Д.К была справа.

У нее тоже был конструктор. Мы собирали его и смотрели мультики на планшете ее родителей. Так продолжалось пару недель я думаю. Ближе к сентябрю началась эта учебная суета. К сожалению в одной школе мы не учились.

Виделись в учебное время мы только во дворе, списывались в соцсетях.

Во мне всё сильнее и сильнее просыпался мой противный токсичный характер, который со мной и по сей день. Я стал общаться более грубо.

Но все же Д.К мне не переставала нравиться и приносить счастье. К сожалению кроме нее в моей жизни были другие вещи, факторы. Меня просто все сводило с ума. Опять отобрали телефон, общались мы только по смс. Я стал очень часто спорить и доказывать свою точку зрения, хотя этого делать очень не стоило.

Мы уже не раз ссорились с ней на тот момент, но все таки продолжали общаться. Интересы наши менялись, хотя скорее только ее интересы. Я же до сих пор достаточно инерт-

ный ко всему.

Где-то в ноябре того же года я признался ей в своих чувствах... По телефону, но признался. Она ответила взаимностью, НО если честно ничего в общении после этого не менялось, так как я не знал, что к чему, как и почему нужно делать. Так продолжалось до зимы, Д.К ушла в развитии во всех планах вперед.

В один из вечеров мы катались на коньках во дворе. Девочка стала намекать мне, что ей нужен парень, я понимая ее намеки – строил очень сильного дурачка. Зачем я так делал, если у меня были к ней чувства? Наверное я не понимал, стеснялся и еще много факторов + мой характер.

В другой зимний вечер она хотела меня поцеловать, но тут скорее сыграл страх и я к ней не подошел и ушел домой. Очень некрасиво с моей стороны.

Мне очень хотелось быть с ней и не просто потому что она красивая девочка, а просто потому что она для меня была больше, чем просто человеком с которым я общался и которого любил. Я не знаю как назвать такую стадию.

Но я еще не знал, что мой характер тот еще подлец. Мы продолжали ругаться из-за всякой ерунды, я делал всякую тупую ерунду, но мы продолжали общаться. Дело опять близилось к холодной весне.

В дело решили вмешаться родители. Они мне сказали, зачем тебе в твоём возрасте это все. Какие "отношения"? Лучше спокойно гуляй с друзьями.

Мне было очень обидно это слышать на самом деле. В этот же вечер во мне что-то щелкнуло. И я захотел написать ей: Давай расстанемся. Писал сообщение, но не отправлял. И так несколько раз.

В один момент я все-таки решился и отправил это тупое и глупое сообщение. Меня начало очень сильно трясти, я бы хотел провалиться на моем месте в пропасть.

Я уже не помню, что она ответила. Но по фото в ее соцсетях ей было очень грустно. До сих пор я очень сильно виню себя за всё это.

Мальчик со скверным характером

Теперь я один. Вообще-то да. Что следовало ожидать? Киндер сюрприз? Кто бы мог подумать, но общение сразу прекратилось.

На следующий день было какое-то облегчение. Длилось оно пару недель. Я гулял с ребятами, также учился, ходил в школу. Но с ней... Я больше не общался и даже не заходил в ее профиль. В друзьях она у меня так и осталась тогда.

Ближе к лету я чувствовал сильный груз на своей потухшей душе. Подумал, что записаться в художку было бы неплохо.

Мать позвонила туда и у них оказалось последнее свободное место. Мне купили всё, что нужно было для рисования и я пришел на свой первый урок. Стояло много мольбертов, так много, что людей спереди было трудно различить. Я увидел знакомую фигуру, но не придавал значения. Думал просто показалось. Так я ходил пару месяцев, пока в один из дней не пошел на утреннее занятие. Народу было не так много и я уже мог различить всех, кто был.

Я приятно удивился, когда увидел Д.К. Она не увидела. Я решил и достал телефон. Написал ей: Не знал, что ты тоже ходишь в художку? (Или как-то так).

Она обернулась и убедилась, что это я, но улыбки, как в первую встречу не было ("интересно почему"). О чем-то мы

начали общаться и всё зашло к тому, на чем закончилось.

Я: У меня все еще есть к тебе чувства.

Д.К – Тогда почему так написал?

Я: Я не знаю (А надо было: я тупой дебил, прости меня).

После этого из художки я ушел и больше на занятия не ходил. Мне было стыдно.

Время шло дальше, было много попыток начать общение. Мой токсичный характер и грубый язык, мое самодовольное эго так и не позволили мне снова нормально с ней общаться. Прошло уже 12 лет с нашей первой встречи. Счастье было так близко, а теперь оказалось так далеко.